

Odborná porota rozhodla o nominacích do 9. ročníku soutěže o titul Best of Realty - Nejlepší z realit

Author: Redakce Stavebního fóra | Published: 05.10.2007

Další, v pořadí již devátý ročník soutěže „Best of Realty - Nejlepší z realit 2007“, jež je v tuzemsku ve svém oboru považována za nejprestižnější, vstupuje do závěrečné fáze. Sedmičlenná odborná porota, v jejímž čele stojí předseda dozorcí rady Asociace pro rozvoj trhu nemovitostí (ARTN) Ing. Kamil Kosman a jejímiž členy jsou respektovaní odborníci z řad developerů, agentur pro výzkum trhu, architektů i realitních agentů, na svém zasedání rozhodla o nominacích. Do soutěže bylo letos přihlášeno rekordních 42 projektů ve čtyřech kategoriích: nová administrativní centra, rezidenční projekty, nákupní centra a hotely. Ani v letošním roce nebyla obsazena kategorie rekonstruované kancelářské objekty. Vyhlášení výsledků a předání ocenění nejlepším projektům proběhne ve čtvrtek 8. listopadu na slavnostním galavečeru, za jehož dějiště byl letos vybrán Národní dům na pražském Smíchově. Galavečera se každoročně účastní čelní představitelé českého i zahraničního realitního trhu, architekti, developeři a osobnosti právního, finančního a veřejného života. Mezi rezidenční projekty, které byly letos nominovány na titul, patří například brněnský Červený kopec, obytný soubor Na Krutci v Praze 8, Statenický mlýn ve Statenicích u Prahy, Vila Park Jinonice v Praze 5 či královéhradecký projekt Plachta. Mezi nová administrativní centra nominovaná do soutěže o titul se dostaly například projekty Avalon Business Center v Plzni, další etapa projektu BB Centrum v Praze 4 nebo fáze II pražského administrativního centra The Park. Mezi obchodními centry se o titul bude ucházet mimo jiné další etapa brněnské Olympie, Dopravně-obchodní centrum Mercury v Českých Budějovicích a pražské Palladium. V kategorii hotelů získaly nominace do soutěže například Rezidence Liběchov ve stejnojmenném městečku, Grand hotel Zvon v Českých Budějovicích či pražské hotely Perlová 1 a Dům u Zlatého anděla. Na svých dalších zasedáních bude odborná porota nominované projekty detailně hodnotit. Z nich pak pro užší nominaci vybere čtyři projekty a následně první tři místa v jednotlivých kategoriích.

Vedle titulů ve zmíněných čtyřech kategoriích získá také zvláštní cenu poroty projekt, který se za letošní rok výjimečným způsobem zasloužil o rozvoj českého realitního trhu. Na tuto cenu letos aspirují například rekonstrukce historického objektu domu U Hybernů v Praze 1 či obytná zóna Letkov - V Podlesí nedaleko Plzně. Stejně jako vloni bude udělena Cena mediálních partnerů: o nejlepší realitní projekt bez rozdílu kategorií je možné hlasovat například na webových stránkách soutěže (www.bestofrealty.com) a prostřednictvím webů partnerů a mediálních partnerů. Svou speciální cenu udělí také Asociace pro rozvoj trhu nemovitostí.

Vyhlašovatelem a organizátorem soutěže je BEST OF REALTY, s.r.o.. Soutěž se již tradičně koná pod záštitou Asociace pro rozvoj trhu nemovitostí, sdružující nejvýznamnější osobnosti české developerské scény.

05.10.2007 10:06, Redakce Stavebního fóra